
Καλημέρα σε όλες και όλους,  

Eλπίζω αυτό το μήνυμα να σας βρίσκει όλ@ καλά.  

Παρακάτω ακολουθούν κάποιες πληροφορίες για τις εξετάσεις. Θα ήθελα να τις διαβάσετε προσεκτικά 

και αν έχετε τυχόν απορίες να μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μου. Παρά τις όποιες τεχνικές 

πολυπλοκότητες που έχουμε λόγω εποχής, να ξέρετε ότι όλοι κάνουμε ότι μπορούμε ώστε οι εξετάσεις 

να ολοκληρωθούν χωρίς προβλήματα. Και είμαι σίγουρος ότι όλα θα πάνε καλά.   

- Η εξέταση θα είναι γραπτή και θα γίνει μέσω του μαθήματος e-class «Ιστορική Κοινωνιολογία—

εξετάσεις Ιανουάριος 2021 (435252)». Όπως αναγράφεται και στο πρόγραμμα, η εξέταση θα λάβει 

χώρα μεταξύ 15:00-18.00 στις 03/02/2021. 

  

- Τα θέματα θα αναρτηθούν στην κατηγορία «Εργασίες» στο e-class του μαθήματος στις 15.00. Τα 

θέματα θα είναι 8 και θα πρέπει να επιλέξετε για να απαντήσετε 3 ή 4 (αυτό θα εξαρτηθεί από τα 

θέματα που θα πέσουν και ο τελικός αριθμός θα αναγράφετε καθαρά στην αρχή του εγγράφου). Τα 

θέματα θα είναι ανάπτυξης και κριτικού και συνδυαστικού χαρακτήρα. Επομένως δε θα έχει νόημα η 

αντιγραφή.  

 

- Αφού ολοκληρώσετε το κείμενό σας, πρέπει να το ανεβάσετε στην κατηγορία «Εργασίες» του e-

class μέχρι τις 18:00 (03/02/2021). Μπορείτε να ανεβάσετε κείμενο word ή αν το γράψετε σε χαρτί, 

να ανεβάσετε σκαναρισμένες/φωτογραφημένες τις σελίδες που γράψατε. 

 

- Είναι επιπλέον απαραίτητο να συνδεθείτε στις 14.45 στο link του skype for business 

https://meet.lync.com/duth/msotirop/6A2EQR08 προκειμένου να υπάρχει η δυνατότητα ελέγχου 

ταυτοπροσωπίας, σύμφωνα με την απόφαση της συγκλήτου του ΔΠΘ. Εκεί θα λυθούν και τυχόν 

απορίες σε σχέση με τα θέματα. Η σύνδεση στο link πρέπει να γίνει αποκλειστικά από τον 

ιδρυματικό σας λογαριασμό. Πρέπει επίσης να έχετε μαζί σας τη φοιτητική σας ταυτότητα και να 

διαθέτετε κάμερα. Οι κάμερες (και μικρόφωνα) αρχικά θα είναι κλειστές αλλά μπορεί να σας ζητηθεί 

να τις ανοίξετε προκειμένου να γίνει έλεγχος ταυτοπροσωπίας.  

 

- Αν υπάρξουν τυχόν τεχνικά προβλήματα κατά τη διάρκεια της εξέτασης ή στη διαδικασία ανάρτησης 

του γραπτού μπορείτε να μου στείλετε μήνυμα είτε μέσω Skype είτε μέσω e-class είτε μέσω email 

(μόνο από το ιδρυματικό e-mail). Σε περίπτωση προβλήματος στη διαδικασία «ανεβάσματος» των 

απαντήσεων στο e-class δε χρειάζεται να ανησυχήσετε. Μπορείτε εναλλακτικά να μου στείλετε τις 

απαντήσεις σαν συνημμένο σε μήνυμα στο e-class (ή στο ιδρυματικό μου email). Και δεν χρειάζεται 

να ανησυχείτε με την ώρα σε περίπτωση που αντιμετωπίσετε κάποιο τεχνικό πρόβλημα. Θα γίνουν 

δεκτά γραπτά που είναι εκπρόθεσμα για τεχνικούς λόγους μέχρι τις 18.30 (ή και πιο μετά σε 

εξαιρετικές περιπτώσεις). Σε κάθε περίπτωση επικοινωνείτε μαζί μου είτε μέσω e-class, είτε μέσω του 

Skype.  

- Ξαναγράφω το λινκ για να μη ξεχαστείτε: https://meet.lync.com/duth/msotirop/6A2EQR08 

Σας εύχομαι καλή επιτυχία! 

Ο διδάσκων,  

Μιχάλης Σωτηρόπουλος  

https://meet.lync.com/duth/msotirop/6A2EQR08

